

不仅住五星还给出场费 斯诺克球手快活似神仙

江苏精英赛花钱不少成色不足

这两天，斯诺克江苏精英赛在无锡激战正酣。作为在丁俊晖家乡举办的一个世界性比赛，江苏精英赛一直致力于跻身世界排名赛的行列，期待向北京和上海看齐。但是种种迹象表明，江苏精英赛更像休闲性质的比赛，想要跻身正式的排名赛，需要走的路还很漫长。

花钱没收到效果

来中国，对于“台球皇帝”亨德利而言，似乎已成家常便饭。先是广东走穴，此后才赶到无锡，赛前，亨德利更是带着几位球手朋友领略了一下无锡的夜店，江苏精英赛提前出局也就不奇怪了。其实，亨德利现象更像是江苏精英赛的一个缩影。

这次比赛，SASHA方面可谓精心准备，不仅给球手安排了五星级的酒店，还给了众多高手不菲的出场费，具体数字主办方不愿意透露，有人多有人少，但据知情人士表示，平均1万-2万英镑是必不可少的，因为承办这次比赛的总共费用差不多要400多万元人民币，这样的费用甚至要高于正式的排名赛，正式排名赛冠军的奖金才不过4万英镑。

钱花了不少，可收到的效果



亨德利来无锡更是像度假

果并不理想。首要原因便是时间不合适，这个季节恰逢各路高手的假期，因为赛季刚刚结束，因此，来捧江苏精英赛的场，国外高手们除了看重出场费，更多的是带有度假性质。当然也有不买账的，比如奥沙利文。

想签长约被拒绝

无锡是丁俊晖的家乡，在丁俊晖的家乡进行世界台联的正式排名赛，似乎是众望所归的事情，江苏方面也一直在积极努力，希望促成此事，江苏方面希望，无锡能成为继北

京、上海之后，又一站在中国进行的世界排名赛。

江苏方面的愿望，世界台联肯定清楚，也能理解。但对于这个事情，世界台联表现出来的态度一直非常谨慎，原本，江苏方面希望与世界台联签订一个5年的长约，把精英赛一直办下去，这样一来，发展成世界正式的排名赛，似乎是水到渠成的事情。不过，世界台联拒绝了只愿意一年一签。

世界台联有着自己的考虑，一来中国已经有两站比赛，占了全年的不少份额，再增加一站似乎不太符合情理。

二来斯诺克球手大多来自英国，让他们一年来三次中国，很多球手并不太情愿。

当然，江苏精英赛也有自己的瑕疵，硬件肯定没得说，世界一流，但软件显然还没有跟上，组织相对混乱，很多记者想去采访此次比赛，甚至都不知道找谁去报名。

对于江苏精英赛而言，要想步入国际舞台，其实没那么难，毕竟全球金融危机，台球行业不景气，但是你至少得成为一张国内的“名片”，再谈什么进军国际。

特派记者 白远(本报见电)

塞尔比轰 147 分

昨晚，斯诺克江苏精英赛，塞尔比对阵乔·佩里，结果塞尔比轰出职业生涯第一次单杆 147 分，加上对手罚分，他以 151:0 大胜。

中国乒乓球公开赛 王励勤/马琳首轮出局

由于波尔、柳承敏等强敌都没有报名参加这一次的中国公开赛，因此本次比赛又被认为将成为中国选手自娱自乐的舞台。然而昨天，比赛进入正赛的第一天就冷门不断，首先是王励勤／马琳在双打比赛中竟然被日本组合岸川圣也／水谷隼淘汰，而在晚些时候进行的女单首轮比赛中，郭焱输给了新加坡球员于梦雨。

上做得不错，我感觉从第三局开始，中国组合已经没有了什么斗志，这有点出乎我的预料。”事实上，中国男乒主教练早就表示，日本队近来上升势头很猛，他们为了备战2012年和2016年奥运会制订了详细的发展计划，而这次岸川圣也／水谷隼的表现也验证了，他们很可能将成为中国队在未来的主要对手。

王励勤和马琳的单打实力超群，不过由于两人已经有近半年时间没有在一起配过双打，因此中国队教练在赛前就曾经对两人的默契程度表示了担忧。而比赛开始后，王励勤和马琳也确实显得不够默契，特别是在双方战成10平后连丢两分，输掉了第一局。第二局比赛，王励勤和马琳逐渐找到了感觉，然而岸川圣也/水谷隼除了王励勤/马琳之外，女单选手郭焱也在昨天尝到了败绩，她在首轮比赛中以2:4不敌新加坡球员于梦雨。与此同时，其他的中国球员基本上都正常发挥了水平，顺利晋级，其中刘诗雯在昨天两胜日本新星石川佳纯，她先是在双打中和李晓丹以4:2淘汰了石川佳纯和福原爱的组合，接着又在单打中以4:0完胜对手。

特派记者 陶晶(快报苏州电)



王励勤(前)/马琳